=
_b:
)

55 Problema de Michael Holt.

Determineu les dues linies seglients d’aquesta pauta numeérica

1.2-3-4+1=5.5.
2.3.4.5+1=11-11
3-4.5.6+1=19-19

Michael Holt. “Matematicas Recreativas 2”. Ed. Martinez Roca. Barcelona 1986.

Generalitzeu el problema.

Solucié:

Utilitzarem la funcié CALC de la calculadora:
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Vo @ &
4+]1 Y (x+2) (x+30+1
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¥ B
rlx+1d{x+2) (x+3)->

Vo [ n
xix+1) (x+2) (x+3)->
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Vo' [ A

1841
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v [ n
i+l ) {x+2) (x+3)-=

3025

Vo [ n
i+l Y (x+2) (x+3 )=

841

aleshores, 4-5-6-7+1=29-29.

Vo [

168

:

41

vo [

302

;

55

aleshores, 5-6-7-8+1=41-41.

aleshores, 6-7-8-9+1=55-55.




Generalitzacio:

X(X+D(X+2)(x+3)+1= (x2 +3x+1)2.

Solucié de Michael Holt:

S’agafen el segon i tercer factors de la multiplicacié, es multipliquen i es recta 1.

Exemple:
8.-9-10-11+1=n-n.

9.10-1=289. Aleshores:
8.9.10-11+1=89-89.

+o [
r{v+]l ) (x+2) {(x+3)-

¥ [ "
(]l ) {(x+2) (x+3)-=

7921
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